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“DECLARACIÓN RESPECTO DE LA RESPONSABILIDAD POR LA EJECUCIÓN DE ACTIVIDADES COMO TERCERO”
ASEA/TER/F-09

[Lugar y fecha]

DIRECCIÓN GENERAL DE GESTIÓN DE OPERACIÓN INTEGRAL UNIDAD DE GESTIÓN INDUSTRIAL
AGENCIA NACIONAL DE SEGURIDAD INDUSTRIAL Y DE PROTECCIÓN AL MEDIO AMBIENTE DEL SECTOR HIDROCARBUROS
PRESENTE

Asunto: Declaración respecto de la responsabilidad por la ejecución de actividades como Tercero.

Hago referencia a la[s] actividad[es] del Sector Hidrocarburos [colocar el segmento del Sector Hidrocarburos, para la cual el aspirante a Responsable Técnico, Experto Técnico o Responsable y Experto Técnico se postula pudiendo ser A. La exploración y extracción de hidrocarburos / B El tratamiento, refinación y almacenamiento del petróleo / C. El procesamiento, compresión, licuefacción, descompresión y regasificación, así como el transporte por ducto, almacenamiento y distribución de gas natural] incluida[s] en la convocatoria para obtener la Autorización como Tercero para emitir los Dictámenes previstos en las Disposiciones administrativas de carácter general que establecen los Lineamientos para la prevención y el control integral de las emisiones de metano del Sector Hidrocarburos publicada por la Agencia Nacional de Seguridad Industrial y de Protección al Medio Ambiente del Sector Hidrocarburos en el Diario Oficial de la Federación el 09 de diciembre de 2019.

[Nombre del representante legal del solicitante], en mi carácter de representante legal de [Razón o denominación social de la persona moral], personalidad que acredito mediante el Instrumento Notarial [número], de fecha [día, mes y año], otorgado bajo la fe del Notario Público [nombre del notario público], número [número de la notaria], ubicada en [localidad, entidad federativa], manifiesto que para dar cumplimiento a lo establecido en el Capitulo II, numeral II, apartado A, inciso a) de la Convocatoria citada, a través de la presente declaro bajo protesta de decir verdad lo siguiente:

a) Asumo la responsabilidad por los resultados establecidos en los Dictámenes emitidos por [razón o denominación social de la personal moral] en su carácter de Tercero Autorizado. 
b) [bookmark: _GoBack]Asumo la responsabilidad por el desarrollo de los trabajos realizados por [Razón o denominación social de la persona moral] como Tercero Autorizado, en apego de las Disposiciones señaladas en la Convocatoria citada.
c) Asumo la responsabilidad por los daños y afectaciones que se pudieran ocasionar, derivados de la ejecución de los trabajos realizados por [Razón o denominación social de la persona moral] como Tercero Autorizado.
d) [bookmark: _Hlk56032681]Asumo la responsabilidad por los daños, personales, materiales y consecuenciales que, por culpa, negligencia, impericia, o involuntariamente, por error u omisiones, haya podido causar a los Regulados en el ejercicio de su actividad profesional, así como por los perjuicios que de ellos se pudieran derivar.	Comment by Nydia Berenice Chavez Reyes: Se debe homologar, con los comentarios que se pusieron en el formato 09, se propone la redacción de este parrafo  se repliquen en el formato 09..


Lo anterior, no exime a [razón o denominación social de la persona moral] de otras responsabilidades que pudieran derivarse por otras causas o vías, en términos de las leyes aplicables.


	ATENTAMENTE



[Nombre y firma del Responsable Técnico/ Experto Técnico/Responsable Técnico y Experto Técnico del solicitante]
Figura(s) [Responsable Técnico/ Experto Técnico/Responsable Técnico y Experto Técnico del solicitante]
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[Nombre y firma del Representante legal de la persona moral del solicitante]
Representante legal




Instrucciones para el llenado del formato:	Comment by Nydia Berenice Chavez Reyes: Se modifica de consideraciones por instrucciones.
· Se debe presentar un  formato por cada aspirante a Responsable Técnico y/o Experto Técnico.
· Para el caso de postularse con el mismo aspirante para Responsable Técnico y Experto Técnico, deberá presentar un solo formato, indicando ambas figuras.
Ejemplo: Responsable Técnico y Experto Técnico.
· Primer párrafo Declaración:
Indicar el (los) segmento(s) del Sector Hidrocarburos, para el (los) cual(es) el aspirante a Responsable Técnico o Experto Técnico, Responsable Técnico y Experto Técnico se postula(n). Este debe ser consistente con lo indicado en los formatos: ASEA_TER_F-08, ASEA_TER_F-11, ASEA_TER_F-12, ASEA_TER_F-13.
Entendiéndose por segmentos del Sector Hidrocarburos, los siguientes:
A. La exploración y extracción de hidrocarburos.
B. El tratamiento, refinación y almacenamiento del petróleo.
C. El procesamiento, compresión, licuefacción, descompresión y regasificación, así como el transporte por ducto, almacenamiento y distribución de gas natural.
· La(s) figura(s) para la(s) cual(es) se postula el personal debe(n) ser consistente conforme a  lo indicado en los formatos : ASEA_TER_F-08, ASEA_TER_F-11, ASEA_TER_F-12, ASEA_TER_F-13.
· Colocar en el apartado de Atentamente el nombre, firma y figura del personal aspirante.
· La figura o figuras indicada(s) en el apartado de firmas, debe(n) ser consistente(s) con todo el contenido de la carta.
· Se debe indicar el nombre, cargo y la personalidad jurídica del representante legal (en  términos del articulo 10 de la Ley General de Sociedades Mercantiles).
· Las instrucciones de llenado deberán ser borradas del formato, antes de su impresión.	Comment by Nydia Berenice Chavez Reyes: Procede.
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